A targy gyorsuldsa, amig a teritén van, umg/m = pg, ahol u a surlodasi egyiitthato. Miutan a terits kicsaszik a
targy alol, a targy lassulni fog, nyilvanvaléan — pg gyorsuldssal. Ha a targy ¢ idével az indulas utan hagyta el a teritst,
akkor a terit6 t id6 alatt vt utat tett meg, vagyis a targy vt — [ uton gyorsult. Mivel a gyorsuldsok abszolut értékben
megegyeznek, nyilvan
(1) vt —1=s/2.

A mozgas masodik felében s/2 tton ¢ id6 alatt fekezGdik le a test, vagyis

(2) 5/2 = pgt? /2.

Az (1) és (2) egyenletekbdl v értekét kifejezhetjiik:
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Megjegyzés. A példa szerint a targy mindvégig csiszik a teritén. Ez csak akkor teljesiilhet, ha a targy végsebessége
az asztalhoz képest nem nagyobb, mint a terité v sebessége:
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Az egyenl6tlenséget rendezve kapjuk, hogy [ >
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